Cranesull 3axucT gsuryHa

CYH)KOLCHUGA”

www.Kolchuga.ua

1.0621.00
Toyota Corolla E14/E15 2006-2012,
Toyota Corolla E16/E17 2012-
Totota Auris E150 2007-2009
Totota Auris E180 2012-

Toyota Prius 111 (ZHW30R) 2009-2015
Toyota Prius V (ZVW40/41) 2011-

R s iﬁﬁgﬁ’.nui,} » Vit

it

ot | I Asds
=

. i




3ammura 1.0621.00
Mpumensiemocts: 1 0Yy0ta Corolla, Auris 1.61, 1.8i,
1.4D, 2006- r.B., kpome 1.3I.

KoMILIEKTHOCTD:

1 | Ianmens 1.0621.00.6.003.693 1
2 | Ianens 1.0621.00.6.003.694 1
3 | bour M8x16 4
4 | Bour M8x25 2
5 | boar M10x35 1
6 | boar M10x110 1 He Gonee!!!!!
7 | Llaiiba A8 6
8 | Illaiida Al10 4
9 | Kponurreiin 1.0621.00.6.005.299 2
10 | Ilnanka CTI1.8.006.016 1
11 | Ilnanka CTII.8.006.035 1
12 | Amoptusatop 30 2
13 | Yoop CTI1.8.010.002 2 $26 h=10mm

puc.1

=

CHATH WITATHBIN NTEPEIHUN NTBUIBHUK.

2. 3aKkpenuTh NepeIHIO MaHeb 2 K NOJpaMHHUKY pajnaropa
6ontamu 5, 6 uepes manku 10, 11 , cnepenu poaHbIMU
6onramu M6.

6 3. OTKpyTUTH ABa IITATHBIX O0JITa MOJPaAMHHKA IBUTATEINS U
8 3aKpenuTh KPOHIITEHHBI 9, puc 2.
ig 4. 3akpenuThb naxenb 1 cnepeau kK manenu 2 6oatamu 3, c3aau
K KpoHmTeitHam 9 Gonramu 4, puc.3.
BHUMAHMHE!!! Ilocjie MOHTasKa 32U THI He J0IYCKaeTCH 5. 3aTsAHyTh BCE TOUKHM KPEIICHHS.
CONPUKACAHHE IJIEMEHTOB 3aLUTHI ¢ ABUKYILIMMUCS 3amura 3akpbiBaet kaprep asuraresas, KIIII, Beixiaonuoi

3JIEMEHTAMM Yy3JI0B M arperartoB aBTOMoOMJIsl. KOJLJIEKTOP, PaAuaTop.



